

Ο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Στο Πνευματικό Κέντρο της Νέας Πεντέλης, από 6 μέχρι και 12 Δεκεμβρίου, ο Αρχιτέκτονας και Ζωγράφος Διονύσης Βλαχόπουλος εκθέτει έργα του, σπουδές έργων 27 Ευρωπαίων και Ελλήνων Μεγάλων Ζωγράφων του 20^{ου} αιώνα.

Ο σκοπός της έκθεσης, όπως ο Ζωγράφος και φίλος του Συλλόγου αναφέρει στο ενημερωτικό του σημείωμα, είναι διττός:

“Πρώτον θέλει, παρουσιάζοντας ένα χαρακτηριστικό δείγμα της ζωγραφικής του 20ού αιώνα, να φανερώσει τον πλούτο της απεικόνισης του Αισθητού με μία εξπρεσιονιστική αντίληψη κατανόησης του κόσμου. Μέσα στον πόνο που σκόρπισαν τα ιστορικά γεγονότα του 20ού αιώνα στην ανθρωπότητα, η μοντέρνα τέχνη, μέσα από ένα πολυεδρικό πρίσμα αντίκρισε τον κόσμο και έδειξε την ομορφιά της ζωής με πολλές διαφορετικές όψεις.

Δεύτερον θέλει να περάσει το μήνυμα ότι, μέσα από τις δυσκολίες που τόσο καιρό περνάμε με την οικονομική κρίση και την πανδημία, η φυγή σε δημιουργικές ασχολίες μπορεί να απομακρύνει το άγχος και την κατάθλιψη και να απελευθερώσει δεξιότητες που όλοι κρύβουμε μέσα μας.”

Ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση του Ζωγράφου, ο Σύλλογος προτρέπει τους φίλους και τα μέλη του να επισκεφτούν την έκθεση και να ακούσουν τον ίδιο τον Καλλιτέχνη να αναλύει τα καλλιτεχνικά ρεύματα και τις βαθύτερες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες του 20^{ου} αιώνα που τα πυροδότησαν. Ο Ζωγράφος, που διαθέτει το σπουδαίο ταλέντο να μιλά για την τέχνη σε μη ειδικούς με όρους κατανοητούς, θα είναι παρών στον χώρο της έκθεσης, πρόθυμος να δώσει χρήσιμες πληροφορίες για κάθε έργο και το δημιουργό του.

Πέντε από τα εκτιθέμενα έργα έχουν δωρηθεί από τον κ.Βλαχόπουλο στον Περιβαλλοντικό Σύλλογο, με σκοπό να διατεθούν στους φίλους και τα μέλη του για οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου.

Μέλη του Συλλόγου θα βρίσκονται στον χώρο της έκθεσης για τη σχετική ενημέρωση. Για περισσότερες πληροφορίες στείλτε μήνυμα στο epentelimas@gmail.com.

Σας περιμένουμε να χαρούμε μαζί αυτή την ειδική καλλιτεχνική εμπειρία.

Το ΔΣ του ΠΣΠ